

REPUBLICA MOLDOVA
CONSILIUL SUPERIOR AL
MAGISTRATURII
JUDECĂTORIA DROCHIA
or. Drochia, str. 31 august , 7
tel.: (+373)-252-2-24-86
fax: (+373)-252-2-73-86



РЕСПУБЛИКА МОЛДОВА
ВЫСШИЙ СОВЕТ МАГИСТРАТУРЫ
СУД ДРОКИЯ
г. Дрокия, ул. 31 августа 7
tel.: (+373)-252-2-24-86
fax: (+373)-252-2-73-86

Judecătoria Drochia
ORDINUL nr. 203
cu privire la organizarea activității în Judecătoria Drochia

02 aprilie 2021

Întru executarea Dispoziției Comisiei pentru Situații Excepționale a Republicii Moldova nr.1 din 01 aprilie 2021 și Dispoziției CSM nr.35 din 02 aprilie 2021 cu privire la activitatea instanțelor judecătorești în perioada stării de urgență

și în scopul protejării personalului Judecătoriei Drochia și prevenirii transmiterii infecției COVID-19, în conformitate cu prevederile art.16 al.1 și art.45 al.1 din Legea privind organizarea judecătorească, Judecătoria Drochia consideră necesar o abordare coordonată în privința acestei situații, prin asigurarea implementării unitare a măsurilor de protecție

ORDON:

În cadrul Judecătoriei Drochia se instituie un regim special de muncă de la 05 aprilie 2021 pînă la 30 mai 2021 inclusiv, după cum urmează:

- La decizia judecătorului , se vor examina cauzele care potrivit cadrului normativ se judecă fără citarea părților, precum și cauzele pe care părțile au solicitat examinarea în absența lor;
- Cauzele urgente ce nu suferă amânarea, dintre care cauzele privind aplicarea/prelungirea/revocarea măsurilor preventive, aplicarea măsurilor de protecție în cauzele de violență în familie și cauzele care se examinează în procedură specială (încuviințare spitalizării forțate și tratamentului forțat, încuviințarea examenului psihiatric sau spitalizării în staționarul de psihiatriei, cauzele cu persoane arestate/arestare la domiciliu);
- Cauzele a căror părți au fost înștiințate public, prin publicarea citației într-un ziar republican sau local;
- Cauzele ajunse la faza de deliberare, adoptare și pronunțarea hotărârii, cu prezența participanților în caz de stringentă necesitate.

Pentru toate celelalte tipuri de cauze, judecătorul va proceda la preschimbarea din oficiu a termenelor de judecată, prin amânarea sau contramandarea ședințelor de

judecată după data de 30.05.2021 /data pasibilă revizuirii în funcție de situația epidemiologică/, cu înștiințarea obligatorie a participanților la proces despre măsurile operate /informații care pot fi consultate inclusiv pe portalul national al instanțelor de judecată .

Accesul justițiabililor în incinta Judecătoriei Drochia, se va permite doar în baza citației în cauzele aflate pe rol , pentru ziua respectivă, cu respectarea normelor de igienă personală, și cu interzicerea intrării atât a participanților cât și al avocaților, procurorilor și executorilor judecătorești în incinta judecătoriei, până la momentul începerii ședinței de judecată.

În cazul petrecerii ședințelor de judecată la decizia judecătorului se pune pe seama completului/grefier-asistent/: dezinfectarea și aerisirea sălilor de ședințe .

Accesul tuturor persoanelor în Secția care are program de lucru cu publicul se restricționează în așa fel încât depunerea cererilor, înscrierilor, actelor de procedură cât și eliberarea actelor solicitate se va efectua prin adresa de e-mail și/sau poștală a instanței și sediilor acesteia, precum și prin fax.

Nerespectarea măsurilor de sănătate publică expuse în prezentul Ordin constituie pericol pentru sănătatea publică și va servi temei pentru tragere la răspundere contravențională și/sau penală a persoanelor vinovate.

În funcție de evoluția și tendința situației epidemiologice, măsurile vor fi revizuite.

Prezentul Ordin se publică pe pagina web a Judecătoriei Drochia se afișează la intrarea în instanță, pe panoul informativ a sediilor Judecătoriei Drochia.

**Președintele
Judecătoriei Drochia**



Vasile NOGAI